OEMA 4
210 SuTAavo oxnua To TeETpAywvo ABIA €xel mAgupd lon
HE 6 kal oL euBeieg EZ koL HO eival mapdAAnAeg oTig
TIAeUpEG Tou. Av KZ=x kat KH=y, x, y€(0, 6), tote:
a) Na vrmohoyioete ta E,, E,, E;, E, pe tn Ponbeta twv
X, Y.

(Movadec 8)

B)Na Bpeite ta eppadd E,,E,, E;, E, Twv TE004pWV

opBoywviwv Tou oxnuatog otav x=4 koL y=2.

y) Av emutAéov oxVel E, +E, =E, +E,, va anodeiéete otu:

i xy+9=3(x+y).

(Movadec 6)

(Movadec 6)

ii. TouAdaylotov €va amo ta tuRpata EZ kot HO SiEpxetat amo to kévipo O ToU TETPAYwWVOoU.

(Movadec 5)



